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EVALUACIÓN FORMATIVA
	Nombre del Estudiante
	 
	Curso: 4 año A

	
	
	 Semana  22

	Unidad: 
	
	31 agosto al 4 septiembre 

	O.A.(s):
	Leer comprender textos y narraciones, extrayendo información explicita e implícita
Escribir expresando sus e imaginación (OA6 – 4 -  11)

	     Habilidad
	Comprender – Inferir - Relacionar

	Docente:
	 Lenka Castro Carrasco
	Asignatura
	Lenguaje

	Puntaje Ideal
	18
	Puntaje Obtenido: 
	Nota:


 Hola: Espero que estés muy bien, esta es la segunda Evaluación que haces. Recuerda que en comprensión de lectura las respuestas están en el texto si no te acuerdas de algo vuelve a leer.
Lee con atención y luego responde las preguntas 1, 2, 3, 4 y 5. ( 1 punto cada una)
	EL MEGATERIO

 El Megaterio era un animal prehistórico de la familia de los osos perezosos que medía seis metros de altura, es decir, era del tamaño de un hipopótamo o de un elefante. De pie sobre sus patas traseras, podía alcanzar las hojas de los árboles de los que se alimentaba. Incluso se cree que era capaz de arrancar de cuajo árboles de pequeño tamaño a diferencia de los perezosos que hoy viven en América, llevaba una existencia terrícola y no arborícola. El primer esqueleto de este animal fue encontrado hace más de 200 años en las pampas argentinas.


        1.-El propósito de este texto es:

 A. Expresar emociones.

 B. Dar instrucciones para cuidar un oso

 C. Invita a los niños y niñas a conocer un animal doméstico.

 D. Proporciona información acerca de un animal prehistórico.
2. Según el texto, cuando se nombra al hipopótamo, es para:

 A. Describir sus patas traseras.

 B. Compararlo con el Megaterio. 

 C. Compararlo con el elefante.

 D. Describir su forma de alimentarse

. 3. Según el texto, ¿qué se descubrió en las pampas argentinas?

 A. Algunas partes del esqueleto de un Megaterio. 

 B. El primer Megaterio arborícola.

 C. La vida secreta del Megaterio.

 D. Todo el esqueleto de un Megaterio.

 4. Cuando el texto dice: “llevaba una vida terrícola y no arborícola”, se habla de: 

 A. Los perezosos que viven en tierra española.

 B. Los perezosos que viven en tierra argentina.

 C. Los segundos perezosos que vivieron en la tierra.

 D. Los perezosos que hoy viven en territorio americano. 

       5. ¿Qué significa que era capaz de arrancar de cuajo los árboles? 

 A. Arrancar las ramas de los árboles.

 B. Arrancar los árboles muy grandes.

 C. Arrancar de raíz los árboles.

 D. Ninguna de las anteriores.
Lee con atención y luego responde las preguntas 6, 7, 8, 9, 10 y 11.(1 punto cada una)
	El  zorrito

El zorrito temblaba de miedo entre los matorrales; se había quedado solo. Estaba esperando a su madre, pero ella jamás volvería. Un cazador la había matado. Pasaron muchas horas, y comenzó a llover. El zorrito, cada vez más atemorizado, sentía frío y hambre. Una zorra que pasaba por ahí camino a su madriguera donde la esperaban sus cachorros, alcanzó a oír los gemidos del zorrito, se metió entre los matorrales y encontró al pequeño que chillaba muy fuerte porque tenía hambre y mucho frío. La zorra lo acarició, lo abrigó con su cuerpo y le dio un poco de leche. Sigue durmiendo, pobrecito – le dijo al zorrito. Y se levantó para ir a ver a sus cachorros que la esperaban. Antes de irse lo miró por última vez y al verlo tan solo decidió llevarlo con sus otros cachorros. - No tengas miedo, hijito. Ta nos vamos a casa. Le dijo, tomándolo entre los dientes




       6. El texto leído corresponde a:

 A. Un poema. 

 B. Una fábula. 

 C. Un cuento.

 D. Una leyenda. 

7. La actitud de la zorra que encontró al zorrito fue:

 A. Generosa.

 B. Despreciativa. 

 C. Interesada.

 D. Audaz.

     8. La zorra decidió llevarse al cachorro porque sintió:

 A. Felicidad. 

 B. Rabia.

 C. Temor.

 D. Compasión.

 9. ¿Dónde estaba el zorrito esperando a su madre?

 A. En los matorrales.

 B. En la cueva.

 C. Junto a otros cachorros.

 D. Ninguna de las anteriores.

10. Según el texto, ¿qué hubiese ocurrido si la zorra no ayudaba al zorrito?

 A. Se hubiese puesto triste.

 B. Se hubiese puesto furioso.

 C. Se hubiese enfermado o muerto.

 D. Ninguna de las anteriores. 

11. La frase “camino a su madriguera” se refiere a:

 A. Rumbo a su ruca.

 B. Rumbo a su aposento. 

 C. Rumbo a su guarida.

 D. Rumbo a los matorrales.

Lee con atención y luego responde las preguntas de la 12 a la 14
	Para dibujar un niño

hay que hacerlo con cariño.

Pintarle mucha chasquilla,

que esté comiendo una frutilla

Muchas pecas en la cara

que se note que es un pillo.

Continuemos el dibujo:

redonda cara de queso.

Como es un niño de moda,

bebe jarabe con soda.

Lleva pantalón vaquero

con un hermoso agujero;

camiseta americana y una gorrita de lana.

Las botas de futbolista
-porque chuteando es artista
Se ríe continuamente,
porque es muy inteligente.
Debajo del brazo un cuento
por eso está tan contento
. Para dibujar un niño
hay que hacerlo con cariño.




12. Describe como es el niño del poema (2 puntos)
	

	

	


 13. Según el texto, ¿por qué el niño debe tener pecas en la cara? (1 punto)
  A. Porque es lindo.

  B. Porque tiene mucho cariño. 

  C. Porque es un pillo. 

  D. Todas las anteriores.

 14. ¿Qué título le pondrías al  poema? (2 puntos)
	

	


15.-¿Qué texto te gustó más? Explica por qué (2 puntos)
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Pon mucha atención al responder, que tus respuestas sean muy completas….Da lo mejor de ti.

